ohg % S04 o) 50l g TFotol

2 8 15 14
3, -5 _93 07 59° 1E° 19° 10
3 315 13
> = A
> =g 3A
Fo] A4E FAge] + $TE Bl Folz -2 9 £ P

H47} ohet,
22 o] meold et opiste] A4t Akl el B4
2 7Rt
TG S, o b ORREA gonE 34st E 4 e

15

whehA] o] 4= 3, > 10 o] & 30|},




DO | Ot

3 2
—-<-2<-18<-; g
2< 2<-18< 7<O<8<3<+3

I ==




3.

O <H27]> 9] @, ©° ¥& A& A AA2 A27

2] 100747 2] 25-0] e Fotebs BAS K 44
A2 Boly A4 2% e gk deh e
R 100717 9] & ol o]t

14+2+3+4++-+50+51++ +98+99+100 —
=1+100+2+99+3+98+++++50+51 =—=
=101+101+101+-+-+101

QA 7V QUG 5o B el he Ak ofHle ),
O 4

=101 X 50

=5050
o zegyx, 0 288 @ @ EWua, 0 e
® 6 Z2¥WY, 0 BiEEY  ® @ AWYY, © 2PIY
® @ BEY, © Lo

@
=
ridt
oE
iy
©
i,
et
rE
2




-10 < x <9 E WEol= F5F x 9 U=ES ¢S AotH?
@ 9 @)0 ® -8 @ -9 ® -10
-9, -8,-7,,7,8,9

D% HstH 0




olJ

0|l
dlig
Nfo

ojn

= -1+ (-4)

<+
m.
ma

T

®© -1Hr}t4

= 246

<+
mJ
mm

G

@ 2Ht} -6

= —-1+4

T = 2-(-4)
T = 2+ (-6)
25> -1+(-3)

<+
mJ
me me mp =

o o

ZF O
B
=
—

@ -1HEtH4







olJ
ofg

® 0 @ 1 ® 3

@ -1

—(=1)10 4+ (=1)15 4 (-1)2!

D)-3




o, axb O F2?

9 9 9 0
7 ® -7 ® - O)-o

10 9
_39’] Q_/l\_‘az

10

10 2

oAy 0 _ 2
4359 A b=z = =
9 2 9
axb=—15%7="3







oo (D) -3-ae ()3

_4x2.3_8.3
B 7 5 7 5
_ 8x5-3x7 19

35

w
Ut




11. axb>0, bxec<0,a>c 4, the == 22 HL?

@D a>0,b>0,¢c>0 @a>0,b>0,c<0
® a>0,b<0,c<0 @ a>0,b<0,,c<0
® a<0,b<0,c<0

axb>0, bxc<0, a>
a>0,b>0, c<0USg 5 Uk




= 27

12. o

2
@-l-?

18
— 0
; ©

® -

© 9

@ -4.3

@ Aee BF 4700,

@) 515t 25 4ol

L R 9ol

<

50

B

18

3

, 0, =2 o 47} o],

w
0
ﬂ_/”
©
o
[N}
|
=
2o
|y
N~ 9
+ T
5 5
'S o]
N~
T o+
s
ol
w4k
oF o0
Q@ @

1
4.3, —;, -2 9] 37] o]tk

AL
T T

@ =

2
F2AE 43, +2 o 2 oIk,

d

A7} of

®




A 4

z ST

Adigto] 2
A7} 22 &

13. a, b ol A

o =
= 7
o, a
D a=22b=0

® a=0,b=-22

@a: 11, b= -11

,a, b o & vrEA 3 A

o3, a 9} b Atole]

aI=2H?

stof a >

b
o
=

@ a=-11,b=0

@ a=-11, b=11

~&B

a, b o] Adiglo| ZoBw & 4
22 Aol

T 4 Atolo] Ag st 22 o]BE
7Yzt 22 + 2 = 11 o]t}
a>bOlBR g=11, b=-11

DHAA a, b 742 9] 72




14.

= AOigto] £ F37} vitiql solt}, b 7Fa H} 30

®4 @u 02 @+ O

T oE dHe 2R 22 720l AL, A7H30, b <a O|ER
a=15,b=-15
w2bA a4 b =0 °]t}.




15.

rlo
Y

Al A a, b, c 7t e S UST W, s T &

tlo
R

axb<0,axc>0,a<b

D a<0,b<0,c<0 @ a<0,b>0,¢c>0
(@)a<0,b>0,c<0 @ a>0,b>0,¢c<0

® a<0,b<0,c<0

B

axb<00|BR % p=HTI AR th2],
a<bO9lB=2 g<0, b>0o|th
axc>00]BE2 gc o Heat 7

w&tA a <0, b>0, ¢ <0 °|th




o2 F 248 UEote A5 x = 5 2 7i0A] Fotofet

1<|x <48 TEse= A
x=-3, -2,-1,1,23..-@
x < 285 W=t A5
x=10 -1,-2,-3 ---@

@, @ € 5 ©&ote A
x=-3, -2, -1, 1

% 474o]}







18. T & abo ot axb=a-b+42 AT uf|, A o] ZH2?

A={5%(-3)}#2

@4 o1 016 @1 618

axb=a-b+4°l gsto] AL |5t
A={5x(=3)}x2
={5-(-3)+4} =2
=12%2
=12-2+4
=14




19. ofm felsol A — & wjof & A2 T

-3 ol vhgiet, vh A Ak T

7
27 29
— 4 =7

©) - @) ©) -

a-i-(—Z ——§

3/ 7
a__§+z_—9+49_@
T o7 3 21 21




112
® (-2)3x {@} = -2 @(_1)100 —(~1%9) =0

() —3100 — _(-3)100

@) (—L)i00 = (=1)P8 — 3l (ST =1 1= 2




27

of 7k

todet (Ha#b, c#d)

S

b_c
a d

o,

k13
=

3)o @ 1 ® 2

@ -1

:

(-1)=0

|
—
|

oo

RIT VIS




22.

FATa, bl Wt a>0, b<0 L W,

@ a+b<0
® a=+(-b)<0

D a+b>0

@ b-a>0




23. o= At Bl ARG AL A 27

112x 3.14 + (-12) x 3.14
=3.14x {112 4 (-12)}
=3.14x (112 -12)

= 3.14x 100

=314

FEEERE @ 4ol Bey
sle) A @ 849 A

Qe e
Ao
=
»

112 x 3.14 + (-12) x 3.14 = 3.14 x {112 + (-12)} | A 2l
2] o] A= it




24.

& A4 flelM = HA B A c B
Atelol AlE 2 ¢ 12 U -3 * "
Hol d ¢ d o ¢ 7t U= & Fohi?

1 1 5 14
® -1 @ 3 ® -3 C@)g ® =

AStBeIO A 14— (-3)=7

A 9} C 2kel 7‘13137><§:1?4
14 5

SO R £ (34 =




25.

FHRAA +5 ] A1 Ve BB a, o A IIE H5E

bt Sl axb 2] 2

@o @1 @2 @ 3 ® 4

B *

+2 ol 4 Apre A1 olRR a=1,

% _ 1% o 71 7Vhe B g olBE p — 2 o]t

ek ax b = 2 o]t}




26. A 9114 F A4 AL B 2 e Hel A 2L Aelel s
Sig0l3, Al=5 9 W, B 7D 5 Al g BE otele,

> &

o

vV V. V¥
0
L

0
1L

13

B ‘

i)A =52, 499 A= 10|22 BE dZoz 11F

_-t+1-_ _-t1-
e SN 7 >SS
v >

4 5
i) A=-5¢ ], 492 AZE9o|EE BE QEHO=R 9
= O




671

il
KO

x=-5-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5°| L2

b o
T30 o5 oI

15 15 15 15

- T

2=

=, -15, -5, -3, 3, 5, 159 67]o|t}.




28.

ddigro] —
[
H -

>
1= |

1—57 _ 340|02 Auiztol

1, 0, 1, 2, 39| 7ot}

Tan e 45 £ 3




St

h s

la =6 a=6F=a=-6°]1, |p=7Nb=7EF=
b= -7 o|t}.
axb<09EE g% b= AZ H Booltt, matA ¢ =
,b=-TEEaq=-6, b="70°]|t}.

)

6
(
a-b=6-(-7)=6+7=13
(ii)a=-6, b=7% o

a




B lal =4, bl =7Ld ™, a-b7tE F A= T T

@® 3 @ 5 ® 7 @ 9 )11

a=4, -4, b=7, —-7T°|B2
a-b7t 7 5 = 7P E 2

a7t F, b 7t 2d "ol BEg

a=4, b=-7% 9] g oA et
La-b=4-(-7) =11




31.

FRgTabol st aeb=a+bxa,aocb=a-b+azt T 1,

&g Fatolat
(603) (G =2)

> =
307

Gos=6+5x6=6+9=15
Te(-2%) = Te(-a)
=£+(—4)x£

N——
oo
—
(S8

~—
X
&+

|

—

ot
|

Il

—_

13

|
/N /|\ /N
|~ &R R

|
[\
©
w \—/
o
~J

I
—
($2§
+
[\
SB
[\
S




11 1 1 L o s

st Tt 5900 = Aitstoizt
> £

99

Xt 7
> 2 1%

ISP S AV

26 12 20 30 9900

1 1 1 1 1 1

= Tx2 " 9x3 " 3x4 4x5 "5x6 " 99x100

AGD DD s
(5}

1
100

)
~ 100




33.

A o, (a-0b)* o] #H2?

b 1
T AEa e, bl Wk <0, a o AUkl 5, b o] ATl

1 1 4 25 49
U @93 @3 3% Dz
b coolnza b Mz o2 B30 Solt}.
a
1 2
(1)a>0,b<0‘?j_]“ﬂ,a=§,b:—§
1 ( 2)}2 <1 2)2 (3 4)2 49
— 2: — - —_— = — — = — — = —
(=0 {2 7 273 6 6 36

(2)a<0,b>0?—i“ﬂ,a:—%,b:§

1 2)\2 <1 2)2 49

— 2: —_— = — = = — = —

(=2 (2 3) 573 36
49

(1),@)°l €13} (a - b)* = ¢

2

3




34.

1 4
vl 7he] fe4 ~25,-0.375, -, 2.8 ol itt. o] FEZ 2 /4 F
202 Uiro], & B39 F2 o2 B9 Ho=2 Y g2 x &

T o, x 9 RS Totole,

> E:
> mg: D
3

~&B ~

1 4
—25,—0.375, g,2.8 ANM S57 F 7 len=,
3t B8o F& thE B89 Fo& v ghe A 4ot "k
mrehA gt 520 F2 O E F22 Fo 7 U #ho]
7t =7] YaliAE Ahigie] & F 59 FollA
Adgigto] 22 T 9] F& UFH "ot

s
whebA x o] Zghe
4) 70

(—2% X 2.8> + (—0.375 xz) =3 o|tt.




35.

83 1
8 L matbecoa e Tl (3,

c+——
1

d _
T3

a’ ba Ca d}iz-l—\_'zl\_)
Ch "
=

>
|> pal= s +8

oHd =

Ot a =6, b=2,c=1,d=1°EBE2a+b+c-d=
6+24+1-1=8




